

Hanka Mittelstädt SPD-Fraktion im Landtag Brandenburg | Alter Markt 1 | 14467 Potsdam

## PRESSEMITTEILUNG 3/2023

14.07.2023

HANKA MITTELSTÄDT Mitglied des Landtages

Klar, kompakt, bürgernah – neue Webseite von Hanka Mittelstädt jetzt online

Prenzlau. Nach dem Einzug in den Landtag am 22.4.2023 hatte die Landtagsabgeordnete Hanka Mittelstädt bis zur Sommerpause ein straffes Programm. Als Nachrückerin für Inka Gossmann-Reetz übernahm sie im laufenden Parlamentsbetrieb Sitze im Petitionsausschuss und im Fachausschuss Infrastruktur und Landesentwicklung, betreute erste SchülerInnen-Besuchergruppen und hielt ihre erste Rede für die SPD-Fraktion im Landtag. Nach all den wichtigen Pflichtaufgaben konnte endlich auch die neue Webseite der Landtagsabgeordneten an den Start gehen.

Auf der neugestalteten Webseite hanka-mittelstaedt.de wirbt die junge Politikerin mit der Aufforderung an Bürgerinnen und Bürger: Gutes Unternehmen – für unsere Region, für unser Brandenburg. Die in Zollchow in der Nordwestuckermark geborene Unternehmerin lebt und arbeitet nach wie vor in ihrem Heimatort in der Nähe von Prenzlau. "Mir ist es wichtig für die Menschen der Region da zu sein: mit beiden Beinen im ländlichen Raum verwurzelt und mit Augen, Ohren und meinem Kopf an der Nahtstelle von Zukunft und Innovation" sagt Hanka Mittelstädt zum Start ihrer neuen Webseite. Und statt in den Urlaub, startet sie auf dein Sommertour durch den Wahlkreis.

Mitglied im Ausschuss für Infrastruktur und Landesplanung

Mitglied im
Petitionsausschuss

**Landtag Brandenburg** Alter Markt 1 14467 Potsdam

tel: 03331/966 1334 mail: hanka.mittelstaedt @spd-fraktion. brandenburg.de

f /spdfraktionbrandenburg

(a) /spdfraktionbrandenburg

**y** /spdfraktionbb





Und wer Hanka Mittelstädt zu einem Besuch seines Unternehmens, seiner Institution, seines Projektes oder seiner Initiative einladen will, kann auf der neuen Webseite - unter dem Menüpunkt Kontakt - seinen Wunsch absenden.

1.492 Zeichen (mit Leerzeichen)

## Pressekontakt

Dirk Artmann
<a href="mailto:da@hanka-mittelstaedt.de">da@hanka-mittelstaedt.de</a>
+49 151 4616 0274

